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 1. Durante la Revolución Francesa los dos grupos más importantes en la convención eran los girondinos, un grupo de republicanos moderados, y los montañeses o jacobinos, más radicales, cuyo líder era Robespierre. Los montañeses finalmente se hicieron con el poder y aprobaron una nueva constitución, la Constitución de 1793, más democrática, que nunca llego a entrar en vigor. De acuerdo a lo anterior, se puede argumentar que una de las razones por las cuales esta constitución no entro en vigor se debió a que  
A. Esta clase social obtuvo riqueza la cual les permitió alcanzar el status social.
B. El uso de la violencia exacerbada contra los traidores de la revolución usada por este grupo sepulto cualquier impulso democrático.

C. Seguido al planteamiento de la constitución, se presentó la incursión de Napoleón y posterior retoma de Francia, impidiendo la aplicación de esta. 
D. En contextos revolucionarios instaurar cualquier tipo de cambio constitucional es tarea ardua, puesto que la prioridad es instaurar el orden.

2. Frente a las presiones para que la Asamblea Nacional se disuelve, el 20 de junio de 1789 los diputados juraron no hacerlo hasta elaborar una Constitución para Francia (juramento del juego de la pelota). Desde ese instante la Asamblea Nacional se transformó en Asamblea Constituyente. A los intentos del monarca por reprimir una insubordinación que cuestionaba el orden establecido respondió el pueblo de Paris con el asalto a la Bastilla (14 de julio). Las revueltas se extendieron rápidamente por todo el territorio Francés. Podemos señalar de acuerdo con la lectura que la revueltas se dieron principalmente porque

A. Esta población no quería sentarse a negociar con el rey Luis XVI y la familia real. 

B. Se dio un cambio de mentalidad en el que se dejó a un lado el pensamiento servil y dio paso al pensamiento liberal.  

C. La población francesa tenía motivos suficientes (hechos anteriores) que los llevaron a actuar de esta única forma.

D. La determinación de actuar represivamente por parte de la monarquía francesa, exacerbo los ánimos en la población provocando un estallido de revueltas por toda Francia.

3. Durante su estancia en Egipto, Bonaparte siguió al tanto los asuntos europeos, obteniendo información principalmente de los periódicos y diarios que le llegaban irregularmente. El 23 de agosto decide sorpresivamente incursionar Francia, aprovechando una relajación temporal del bloqueo a los puertos por parte de la flota británica. Por lo tanto esto significo que Bonaparte  

A. A pesar de estar autorizado por el Directorio para abandonar el país, nunca se alejó de su ideal de hacerse de Francia y por ende constituir un imperio en Europa.
B. Fuera acusado por traición a la patria por abandonar el país en momentos álgidos de la revolución.

C. Ejecutará por petición de Sieyes un golpe de estado contra la constitución existente y el orden establecido por el Directorio.
D. Utilizará a su hermano Lucien, para alcanzar su fin de hacerse de Francia y por ende instaurar sus alcances imperialistas.

4. El termino Restauración hace alusión al periodo comprendido entre la definitiva caída de Napoleón (1815) y el inicio del proceso revolucionario de 1830. Durante el mismo la monarquía francesa es restaurada en la figura de Luis XVIII de Borbón, hermano de Luis XVI y sucesor de su sobrino Luis XVII, que nunca llegó a reinar y que murió en 1795, prisionero de la revolución. En Europa esta etapa se caracterizó por el intento de recomposición del entramado del Antiguo Régimen, algo que sus partidarios no consiguieron sino de forma limitada. De la anterior información podemos concluir que

A. Los procesos de revolución y retoma se dan en ciertos momentos históricos y con ciertos actores.

B. A pesar del proceso revolucionario, el cual fue base de un cambio de régimen, no se alcanzó del todo lo que género que se volviera a la recomposición del Antiguo Régimen.

C. Las luchas revolucionarias son costosas y generan una gran inestabilidad política y económica.

D. La revolución fracaso, porque a pesar de toda la lucha del pueblo, se reconstruyo la monarquía y todos los avances alcanzados en le proceso revolucionario se sepultaron con la imposición de un nuevo monarca.

5. De acuerdo al mapa de África que se observa a continuación


Se podría afirmar que a nivel de organización y división política territorial     

A. Europa posee menos países y dependencias que África, por ende es menor en extensión territorial.

B. África sería el tercer continente por su cantidad de países y dependencias, al igual que es el tercero en extensión territorial.

C. África ocupa el tercer lugar por su cantidad de países y dependencias al igual que Europa y América, sin embargo es el segundo en extensión territorial.
D. América posee menos países y dependencias que África, por ende es mayor en menor extensión territorial.
6. Según las concepciones de los grupos africanos el ser humano se encuentra con la tierra donde lo obtienen todo, allí convierte los productos de la naturaleza en instrumentos de sus actividades, expresiones intelectuales, y construcciones, desde esta concepción de los pueblos africanos, la tierra y el ser humano constituyen una unidad en la que el ser humano pertenece como ser parte de estos espacios. Del anterior planteamiento es posible deducir que 

A. Para las etnias africanas su origen parte de los c0mponentes que integran la tierra, por ende los poderes de sus dioses parten de la naturaleza.

B. Aun en África se mantiene la tradición y costumbres que integran esta cosmovisión la cual ha pasado de generación en generación.

C. África es un territorio rico en recursos naturales, los cuales son usados por las poblaciones que integran este territorio.

D. La cosmovisión de estas etnias y pueblos, tienen una alta relación con la de los pueblos autóctonos americanos.        

7. A comienzos del siglo XIX el colonialismo europeo experimento una profunda transformación que se manifestó en la intensificación de la expansión por Asia y África con la constitución de nuevos imperios coloniales. Esta etapa de expansión tuvo como base
A. El incremento de la industria y por ende el capital por parte de las potencias, a partir de la extracción y explotación de los recursos de naciones no industrializadas.

B. La dominación de pueblos que desde la concepción colonial eran inferiores y que de una u otra manera debían ser gobernados por pueblos superiores.

C. La intervención militar a pueblos que no tenían el mismo nivel tecnológico, ni mucho menos de organización militar.

D. La explotación de recursos y el incremento de la industria tanto en las potencias, como en las colonias.
8. Al observar el siguiente esquema se podría decir que 
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A. Los grupos coloniales son marginados socialmente, puesto que no viven en las mejores condiciones debido a la explotación de la que hacen parte.

B. Las colonias se convierten en centros de poder, en el que las potencias se fortalecen para dominar a otras.    
C. Una de las consecuencias irremediables es la perdida de costumbres, creencias y tradiciones por parte de los pueblos colonizados.
D. La colonización genera grandes riquezas para los pueblos dominadores a costa del sufrimiento, perdidos, explotación y miseria de los pueblos colonizados.
9. La Asamblea Nacional (1789-1791), llevo a cabo tres iniciativas: la supresión de los privilegios (Abolición de los derechos señoriales sobre los campesinos), la aprobación de la declaración de los derechos (Proclamación de la libertad e igualdad entre todas las personas), y la aprobación de una constitución (División de los poderes e instauración del voto).  De lo anterior se puede inferir que 

A. Las reformas que se implementaron, tenían como base la creación de una Francia más igualitaria, en la que la condición de ser humano fuera más digna.
B. Se buscó que tanto campesinos como la iglesia tuvieran en la sociedad un papel más protagónico.
C. Los principios de igualdad y libertad nacen en el seno de esta sociedad y son parte de nuestra filosofía de vida actual.
D. La división de poderes generada en Francia, nos permitió gozar de la democracia que en la actualidad ejercemos.
10. El Congreso de Viena fue convocado en 1814 con el objetivo de proceder al reajuste territorial de Francia. A partir de esta reunión en la cual participaron las principales potencias, se planteó un ideario con el fin de que lo sucedido en Francia no se repitiera en otras partes del continente. Una de las ideas que se planteó y fundamento esta finalidad partía de
A. El intento de restaurar el Antiguo Régimen en Francia.

B. La idea de legitimismo que reafirmaba el origen divino del poder de los reyes.

C. Que Napoleón fuera considerado como monarca revestido, con lícita autoridad frente a los que habían alcanzado el poder a la fuerza.

D. La incursión de las potencias a Francia para restaurar el orden ya establecido y legitimado por la monarquía.
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