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1. En el esquema que se presenta a continuación, se muestran los principales hechos y características de la hegemonía conservadora.
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Si se observa este esquema, se podría afirmar que 
A. El poder solo quedo en manos del partido conservador, generando asi conflictos con el partido liberal.
B. El fortalecmiento de las fuerzas armadas, desencadeno como caracteristica de este periodo una fuerte represion militar, provocando huelgas y masacres.

C. La masacre de las bananeras no fue un hecho aislado, sino que se origino con la intervencion norteamericana.

D. El banco de la republica fue un hecho que marco en dos la historia de Colombia, tanto asi que hoy en dia aun existe esta entidad.  

2. Entre los años 1980 a 1930, Colombia estuvo bajo el mandato continuo de presidentes del partido conservador. Por esta razon este periodo recibe el nombre de Hegemonia Conservadora. Durante los  cincuenta años de la hegemonia conservadora, el pais inicio su paso hacia la modernizacion. Uno de los hechos que cumplen con este proceso de modernizacion es 
A.  La Abolición de la pena de muerte, puesto que se cambiaron los valores legales y morales desde los cuales se impartia la justicia.

B. El surgimiento de industrias siderurgicas ( loza, jabon, textiles, gaseosas y chocolates), al igual que la construccion de nuevas vias de transporte y la ampliacion de la cobertura de los servicios publicos. 

C. La separación entre la iglesia y el estado, puesto que la iglesia debido a su pensamiento religioso no permitia el avance en el cambio de mentalidad que se necesitaba para ese momento.

D. La disminución de los impuestos para importar y exportar, puesto que los comerciantes traian mercancias más baratas, lo que fortalecia el sistema comercial y la entrada de nuevas mercancias que no se tenian en el territorio.   
3. En 1932 un grupo de peruanos se tomaron la ciudad colombiana de Leticia en el Departamento del Amazonas, lo que desperto inmediatamente los sentimientos nacionalistas que recordaban la perdida de Panama. Sin embargo, el mundo estaba en medio de una recesion economica, Colombia no tenia la experiencia en una guerra contra otra nacion, se trataba de una region selvatica y el pais no tenia suficientes recursos, condiciones que motivaron a los peruanos. A partir de lo expresado en el texto, y en relacion con la separacion de Panama, se puede inferir que   
A. El gobierno y la poblacion colombiana tenian temor a perder otra parte del territorio colombiano, razon por la cual decidio participar en la guerra que Peru habia declarado.
B. El Peru vio la oportunidad al igual que Panama de obtener riqueza economica y poder político, pero a partir de la conquista del Amazonas.

C. Una obligacion del Estado colombiano es y siempre ha sido defender el territorio en caso de guerra.

D. La posibilidad de que Peru colonizara Panama, desencadeno y revivio sentimientos de odio y frustracion los cuales se habian originado con la separacion de Panama.
4. El mandato de Alfonso Lopez Pumarejo, fue “considerado por los analistas e historiadores como el más progresista de Colombia durante el siglo XX, arrojó como balance la transformación de la política agrícola e industrial del país, la reforma del régimen laboral, tributario y judicial y la mejora de la educación universitaria. Su gobierno tomó como lema lo que él denominaba «la revolución en marcha», orientada hacia la modernización del país y a su ingreso en el ámbito de la economía capitalista. La reforma fiscal que impulsó incrementó sensiblemente los recursos del Estado: entre 1935 y 1938, el presupuesto nacional pasó de 61 a 92 millones de pesos” (Biografias y Vidas). Una de las politicas que hacia parte de este periodo y que socioculturalmente aporto a la revolucion en marcha, fue la 
A. Creacion de la Ciudad Universitaria, establecimiendo libertades académicas y participación de profesores y estudiantes en el cogobierno, presencia de la mujer, apertura de nuevas carreras y estímulos a la investigación.
B. Activacion de nuevos mercados internacionales para el café, como la explotacion del suelo con ciertas practicas, las cuales eran propicias para la agricultura y la mineria.

C. Creacion de la Ley 200 de 1936 o Ley de Tierras, fundamento de la reforma agraria en la que se buscaba el incremento de la produccion agricola, la cual genera una gran cantidad de ingresos.

D. Fundacion de la Escuela Normal Superior para la formación de maestros y establecimiento de la libertad de cultos y de conciencia.

5. En la siguiente imagen se aprecian las horas en diferentes lugares del mundo.

Si las horas de diferencia entre Colombia y Paris es de 
7 horas, con Londres es de 6 y con Tokyo de 14. Teniendo en cuenta las horas que se presentan en la imagen y que el dia es lunes, la hora exacta en Colombia seria   
A. Colombia-Paris: 8:00 am, Colombia-Londres: 7:00 am del dia lunes y Colombia-Tokyo: 9:00 pm del dia domingo.

B. Colombia-Paris: 7:00 am, Colombia-Londres: 6:00 am del dia lunes y Colombia-Tokyo: 8:00 pm del dia domingo.

C. Colombia-Paris: 9:00 am, Colombia-Londres: 8:00 am del dia lunes y Colombia-Tokyo: 10:00 pm del dia domingo.
D. Colombia-Paris: 8:00 am, Colombia-Londres: 7:00 am del dia lunes y Colombia-Tokyo: 9:00 pm del dia martes.
6. Cuando un barco pirata se hacia a la mar iba cargado de comida fresca: barriles con pescado en salazon, fruta, toneles repletos de agua, ademas de una bodega llena de cajas con botellas de ron, vino y otras bebidas alcoholicas. Pero a las pocas semanas comenzaban a escsear los alimentos y el agua, la carne y la fruta se habian podrido y las condiciones de vida en el barco se hacian penosas. La razon por la cual se podrian mas rapidamente los amilentos perecederos tenia que ver principalmente con  
A. La humedad del barco, puesto que alamacenaban la comida en los lugares donde existian altos indices de aire cargado de humedad como puedan ser escotillas, las paredes o techos del barco, provocando el paso gaseoso a líquido. 
B. El horario en el que comian los piratas, ellos principalmente se alimentaban de noche, lo que generaba que los alimentos se acumularan y no se diera un gasto diario ocasionando la descomposicion de los mismos.

C. La cantidad de aliementos que ellos embarcaban, puesto que al llevar grandes cantidades y al no gastarlas en un tiempo debido la carne y las frutas se llenaban de gusanos.

D. Las condiciones de los barcos, el estar en alta mar con el movimiento de la embarcacion, el constante sol y la entrada de agua en la misma, los alimentos al igual que el vino sufren un proceso de fermentacion.     
7. El arma más importante que tenían los piratas era el miedo. Para intimidar a sus contrincantes contaban con la bandera negra, su temible aspecto y la fama en que les precedía. Pero también poseían muchos utensilios para la lucha. Los piratas robaban las armas de las naves que abordaban en alta mar y de los arsenales que asaltaban en tierra. Una de las razones por las que los pobladores de las ciudades le tenían temor a estos personajes era por      
A. Su actuar violento, el cual les llevaba a tomar e incendiar las ciudades, las cuales quedaban completamente saqueadas y arrasadas.

B. La bandera negra y el aspecto de sus barcos, ya que cada vez que ellos llegaban los pobladores reconocían los problemas de su estancia allí.

C. La cantidad de armas que estos poseían, puesto que los pobladores sabían que con estas los podían atacar en cualquier momento.

D. La fama que los precedía, ya que en algunos lugares los piratas se habían enfrentado a las guardias de los puertos, lo que había causado destrucción.

8. En la siguiente imagen se presentan los continentes, al observarla se puede determinar que America se encuentra dividida en tres partes, America del Norte,  America Central y America del Sur.  
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Teniendo en cuenta la division presentada en el mapa, una de las razones por las cuales se hace esta distincion tiene relacion con 

A. La extension del territorio y sus caracteristicas geograficas que generan que se establezca la diferencia entre un espacio y otro.

B. La historia de su colonizacion, puesto que una parte del contienente fue colonizada por Ingleses-Franceses y otra parte por Españoles-Portugeses.

C. Los escritos del cartógrafo alemán Martín Waldseemüller, y que describía las posesiones españolas de América del Norte, las Antillas, América Central y América del Sur.
D. La construccion cultural de los pobladores de los diferentes paises, ya que por su lengua y costumbres se puede dar una diferenciacion entre los paises del norte, centro y sur.

9. “Se denomina océano a la parte de la superficie terrestre ocupada por el agua marina. Los océanos se formaron hace unos 4000 millones de años y están  divididos por grandes extensiones de tierra llamadas continentes o grandes archipiélagos”. El mundo posee cinco oceanos, en la siguiente imagen se evidencia cuatro  
Una de las carcetristicas de los oceanos es que estos tambien tienen extension de acuerdo a la imagen es posible determinar que uno de los oceanos mas pequeños es el  
A. Antártico, el cual se extiende desde la costa antártica hasta los 60° S, límite convencional con el océano Atlántico, el océano Pacífico y el océano Índico.
B. Índico, el cual cubre aproximadamente el 20% de la superficie de la Tierra. Está limitado al norte por el sur de Asia; al oeste por la Península Arábica y África; al este por la Península Malaya, las Islas Sonda, y Australia; y al sur por la Antártida.
C. Ártico, rodea al Polo Norte y se extiende al norte de Europa, Asia y América.
D. Atlantico, se extiende desde el océano Glacial Ártico, en el norte, hasta la Antártida, en el sur. El ecuador lo divide artificialmente en dos partes, Atlántico Norte y Atlántico Sur.
10. “La piratería en el mar Caribe adquirió gran auge en el último tercio del siglo XVII. En 1671 el pirata inglés (después gobernador de Jamaica) Henry Morgan cumplió la increíble hazaña de cruzar por tierra el istmo de Panamá y tomar e incendiar a la ciudad del mismo nombre, la cual quedó completamente arrasada y hubo de ser trasladada a otro sitio. En 1682 un sencillo pero culto campesino, Bernardo Rodríguez, residente en Cartagena, envió al rey una carta que es fiel reflejo de la desazón y el desamparo experimentados por los españoles americanos en esa época en los puertos del Caribe” (Del Castillo, 1997). Esta situacion afecto el comercio en el puerto, porque 
A. Las ciudades tenian que reasentarse mas al centro, cambiando la dinamica de los puertos.

B. La armada de Barlovento, era corrupta y en vez de proteger al comerciante permitia el paso de los piratas afectando el comercio.

C. Los piratas contrabandeaban mercancias, convirtiendo a los puertos en lugares de mercado negro, afectando a los comerciantes que si tenian permiso para comreciar.

D. Los comerciantes no salian a desarrollar sus actividades, pues los dueños de toda la costa eran los piratas, solo quedaba el comercio con Cuba, de donde tres navíos que venían con azúcar eran saquedos por los piratas y de los cuales sólo se podia librar uno. 
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